

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства»
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
спеціальності 051 Економіка
підготовки фахових молодших бакалаврів у
Відокремленому структурному підрозділі «Технологічно-економічний
фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного
університету»**

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Економіка підприємства» за спеціальністю 051 Економіка освітнього ступеня «фаховий молодший бакалавр», яка реалізується в ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж БНАУ», покликана розвинути у фахівців всі необхідні компетентності та наскрізні знання, які допоможуть самостійно орієнтуватися у швидкозмінливих трендах цифрової епохи, критично осмислювати економічні явища та процеси, вміти проводити якісний та кількісний аналіз бізнес-процесів, приймати економічні рішення на рівні компаній або держави, розробляти свої бізнес-проекти та успішно їх реалізовувати.

Насьогодні, якісна підготовка здобувачів фахової передвищої освіти в економічній сфері, є надзвичайно важливою. Тому в освітньо-професійній програмі, яка розроблена робочою групою закладу освіти після консультацій із фахівцями нашої установи, визначені програмні компетентності, виходячи із мети та завдань навчання. Вони містять як загальні, так й професійні компетентності, які мають практичний характер і є необхідними складовими у майбутній професійній діяльності фахівців.

Навчальний план підготовки фахівців відповідає завданням освітньо-професійної програми. Наявність вибіркового компонента засвідчує право демократичного вибору студента щодо вивчення дисциплін з врахуванням їх нахилів, вподобань та потенційних професійних можливостей.

Структурно-логічні схеми побудовані в відповідній послідовності щодо вивчення обов'язкових та вибірових дисциплін, покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання та запитам стейкхолдерів.

Мета та цілі представленої ОПП відповідають місії та стратегії ЗФПО, визначеним у Стратегічному плані розвитку ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету» на 2020-2025 р.р. Викладачі, які працюють над реалізацією освітньо-професійної

програми, мають практичний досвід та матеріально-технічну базу аби виконати поставлені завдання.

Сучасна цифровізація економічних систем передбачає підготовку спеціалістів нової формації, які будуть вміти володіти цифровими навичками та продуктивно вирішувати професійні завдання. Тому, як побажання, щодо удосконалення освітньо-професійної програми, вважаємо за доцільне поглиблення теоретичних знань і практичних навичок здобувачів щодо використання інноваційних продуктів та інноваційних технологій у діяльності підприємств різних форм власності та видів діяльності.

Отже, розроблена та подана на рецензування освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» рівня фахової передвищої освіти зі спеціальності 051 Економіка, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки в повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки здобувачів фахової передвищої освіти.

Передбачені дисципліни формують високий рівень компетентностей, встановлених відповідним Стандартом фахової передвищої освіти, навчальним закладом. Представлена освітньо-професійна програма складена грамотно, послідовно викладений матеріал, який має широке практичне спрямування. Програма може бути використана для підготовки здобувачів вказаної освітньо-професійної програми.

Рецензент:

Провідний економіст
ТОВ «Київхліб»

Директор
ТОВ «Київхліб»



Інна БОЙКО

Дмитро ГОНЧАРОВ

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства»
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
спеціальності 051 Економіка
підготовки фахових молодших бакалаврів у
Відокремленому структурному підрозділі «Технологічно-економічний
фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного
університету»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Економіка підприємства» за спеціальністю 051 Економіка освітнього ступеня «фаховий молодший бакалавр», яка реалізується в ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж БНАУ», базується на положеннях та результатах сучасних наукових досліджень у сфері економіки, а також орієнтує на сучасну модель економічної освіти, яка поєднує навчання з практикою та сприяє набуттю передових теоретичних знань, як основи для формування креативних економічних аналітиків широкого профілю.

Основна мета ОПП «Економіка підприємства» – підготовка фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 051 Економіка, які здатні працювати на підприємствах усіх форм власності та видів діяльності в тому числі і органів державного управління.

Фахівці, повинні володіти сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань економічної діяльності. Вони повинні мати здатність до вирішення спеціалізованих практичних завдань у сфері економіки, мати розуміння щодо тенденцій розвитку економічних систем, мотивації та поведінки суб'єктів ринку, пояснювати соціально-економічні процеси, методи їхнього моделювання та політику регулювання на різних управлінських рівнях. Компетенції аналітика розвиваються через опанування загальнонаукових методів пізнання, математичних, статистичних та якісних методів економічного аналізу, технік економіко-математичного моделювання, інформаційно-комунікаційних технологій, навичками дослідницької діяльності та презентації результатів.

Загальний обсяг даної програми 120 кредитів ЄКТС. Дана програма спрямована саме на формування тих компетентностей, які пов'язані із виконанням типових спеціалізованих завдань та вирішенням прикладних проблем у сфері економіки суб'єктів господарювання України різних форм

власності.

ОПП «Економіка підприємства» формує у студента аналітичні здатності вирішувати практичні проблеми у сфері економіки та націлена на формування знаннєвої бази, яка дозволяє студентам і випускникам здійснювати успішну інтеграцію в європейський освітній та науковий простір. Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» за спеціальністю 051 Економіка є висококонкурентною ОПП для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за даною спеціальністю, що забезпечується її особливостями як для регіону, так і для України в цілому.

Належна увага приділена принципам студентоцентризму, компетентнісному та індивідуально-особистісному підходам, академічній мобільності, сучасним формам оцінювання результатів навчання. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми та ресурсне забезпечення її реалізації зауважень не викликає. Система внутрішнього забезпечення закладом якості фахової передвищої освіти описана належним чином і є достатньою. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання є перспективною.

Освітня програма виконується в тісному співробітництві з зовнішніми стейкхолдерами, що беззаперечно є позитивною тенденцією в напрямку тісної співпраці науки та виробництва.

Рецензент:

Заступник Голови правління по комерційним
питанням ПрАТ «Білоцерківський
консервний завод»



Александр

Олександр СТОВБЕЦЬКИЙ